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Nyitókép High-tech konyhatechnológia az Estorio show-
roomban • 01 Az Andrássy út egyik fénypontja, a Hotel 

Oktogon 02  Radnóczy Eszter

ESTE’R PARTNERS

Valóra vált 
dizájnálmok

Ha látunk egy elegáns, nagyvonalú belső teret, már gyanakodhatunk is, 

hogy az este’r partners tervezte. Egészen különböző projekteket visznek, 

de közös nevező bennük a minőség és a könnyedség összjátéka, amiből 

nemzetközileg is elismert enteriőrök születnek. Radnóczy Eszterrel, az idén 

húszéves stúdió alapítójával, vezetőjével az idáig vezető útról, női attitűdről 

és tervezői álmokról beszélgettünk.

Szöveg: Ujlaky-Gazdag István

Mesterművek között
Lépésről lépésre távolodik a főút zaja, ahogy közelítünk a Duna- 

part felé Szentendrén, majd a Széchenyi grófi família egykori 

nyári rezidenciájához érve egy külön világba csöppenünk. 

Az 1936-ban épült tornácos nyaraló körül minden zöld, ma-

darak csicseregnek, bent is ébredezik az élet, indul a nap, 

testes, erős olasz kávéval és házi süteménnyel. Apró, de fon-

tos részletek: ebben a miliőben zajlanak az este’r partners 

belsőépítészeti stúdió napjai.

Vadászház, nyaraló, stúdió és showroom – az épület 

sokoldalúsága Radnóczy Esztert idézi. A felső szint bemu-

tatóterében felső kategóriás beszállítók anyagaival ismer-

kedhetnek az ügyfelek, és ami azt illeti, szívesen választanak 

itt köztük: a nyugodt légkörben elengedik a problémáikat, 

és csak a megálmodott enteriőrrel foglalkoznak. A lenti 

műhelyben Eszterék el tudják készíteni az egyszerűbb saját 

tervezésű kiegészítőket, míg a legtöbb helyiségben az iroda 

által párhuzamosan végzett tizenöt-húsz projekten dolgozik 

a jelenleg tizennyolc fős csapat.

DESIGN

De van még egy műterem is, ahol Eszter férje, 

dr. Radnóczy Zsolt nagyapjának a festményeit 

állították ki: Apáti Abkarovics Béla a nagybányai 

festőiskolából érkezve a szentendrei művészte-

lep egyik alapítója volt. Az ő festményei – a több 

száz darabos életmű töredéke – vesznek körbe 

a beszélgetés idején.
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Utat tör a kreativitás
Eszter szüleitől mérnökként sem állt távol a kreativitás, 

a festőművészet és iparművészet felé tekingető lányukat 

viszont a közgazdász szak elvégzésére sarkallták, mert 

az stabil alap, ahonnan bármerre el lehet indulni. Eszter 

ezt még megtoldotta a milánói Università Bocconin szer-

zett pénzügyi masterrel, majd néhány évvel később, amikor 

„előtört a kreativitás”, ismét Milánóba költözött – ezúttal 

már két babával –, hogy belsőépítészetet tanuljon az Interior 

Design Institute-ban (IDI). Segített az elhatározásban a férje, 

dr. Radnóczy Zsolt nemzetközi ügyvéd is, aki bátorította őt 

ebben a lépésben. Így jött létre az idén húszéves este’r part-

ners iroda, amely olyan prémiumprojektekkel büszkélkedhet, 

mint az Emerald Residence, a Hotel Oktogon, a Budai Polgári 

Casino, a River Diva, a Hotel Oktogon, a Zazie Bistro, vagy 

éppen a tavasszal átadott, balatonfüredi Petit Bois, illetve 

a hamarosan megnyíló Tribe Airport Hotel, amely az Accor 

lánc egyik izgalmas új márkája. 

Amikor Esztert a mérföldkövekről kérdezzük, nem 

projekteket, hanem fejlődési fokozatokat említ: „Eleinte 

hobbiszinten kezdtem el ezt, mert még nagyon kicsik voltak 

a gyerekeim, aztán kézről kézre jár a névjegyem az ügyfelek 

közt, és hamar rájöttem, hogy ez egyedül nem fog menni, 

ez nem egy one man show. Akkoriban ismertem meg Sza-

bó Csillát, aki építész, és a kezdetek óta mellettem vezeti 

az iroda szakmai munkáját. Aztán lettünk egyre többen, 

és kezdett céggé válni az este’r partners.”

Nagy mérföldkő volt az első hotelprojekt, az Art’otel (mai 

nevén Park Plaza) 2010-ben, és bizonyos értelemben az is, 

amikor elkezdtük kulcsrakészen kivitelezni a projektjeinket, 

mert „rendkívül izgalmas, amikor a saját kezünkből kerül 

ki a teljes fit-out”.

Ez utóbbi a cég további bővülését is jelentette, például 

érkeztek grafikusok, akikkel sok egyedi grafikát, szőnyeget, 

tapétát terveznek, ami szintén jelentős hozzáadott érték.

Csaknem másfél évtizedig kizárólag „szájhagyomány út-

ján” terjedt az iroda híre, mert marketinget csupán az elmúlt 

öt-hat évben kezdtek csinálni. Eszter nem rajong a social 

mediáért, de a hatását nem tagadja:

 „VOLT MEGRENDELŐM, AKIT NEM AZ EGÉSZ KONCEPCIÓ 

FOGOTT MEG, HANEM A HÁTTÉRBEN LÁTHATÓ 

GARDRÓBOT SZÚRTA KI, ÉS AZZAL KERESETT MEG, 

HOGY OLYAT SZERETNE.”

Még tervezőként is „zavaró kicsit, mennyire képalapú ma 

már minden, mert nem mindig lehet tudni, hogy egy képet ki 

hozott létre; sok tervező bedob olyan képanyagot is, aminek 

semmi köze a saját munkájához, de a posztokat gyorsan pör-

gető közönségnek úgy jöhet le, mintha azt a tervező alkotta 

volna. Ez egy nagyon felületes befogadási mód”.

01 A legújabb ékszerdoboz: a Petit Bois 
02 Az 1908-as balatonfüredi villa ötcsillagos hotelként újult meg  

03 Kortárs elemek teszik igazán kifinomulttá az összhatást 
04 Az elegáns, oldott hangulat a város fénykorát idézi meg
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A divatot ismerni kell, nem követni 
Ezzel szemben Eszter kézművesstúdiója más uta-

kon jár. „Rengeteg energiát fektetünk abba, hogy 

frissek maradjunk. Ez nem korfüggő, egyszerűen 

egy látásmód, érezned kell, merre megy a világ, 

és nem igaz, hogy ehhez divatkövetőnek kell len-

ned” – magyarázza. 

„SOKKAL INKÁBB A DIVAT ELÉBE KELL MENNED, 

ÉREZNI, MIT VÁR A VILÁG, AMIHEZ ÉPPEN 

AZ AKTUÁLIS MAINSTREAM ELLEN KELL 

DOLGOZNI, MERT KÜLÖNBEN MIRE ELKÉSZÜL 

EGY PROJEKT, PONT OLYAN LESZ, MINT 

AZ ÖSSZES TÖBBI.”

Belsőépítészként ehhez figyelembe veszi, hogy 

a leendő projekt hol található, milyen épített 

és társadalmi környezetben, milyen körülöt-

te a természet, a kilátás, a benapozottság, mik 

a megrendelő vagy a célcsoport igényei – erre 

koncentrál, hogy érezze, az adott helyre mit sze-

retne. De mindezt nem a divat kedvéért, vagy 

mert kihozott valamilyen újdonságot egy nagy 

gyártó, esetleg mert az év színe éppen, mond-

juk, a mocha mousse lett: „Ezek olyan trivialitások, 

amiknek nem szabad felülni.”

Másfelől a divat mindig előrébb van, mint 

a belsőépítészet, sokkal gyorsabban változik, 

így ami ott megjelenik, az  egy-két éven be-

lül biztosan felbukkan a belsőépítészetben is. 

De a divat mellett a gyorsan változó világ is hat 

a belsőépítészetre, mert „ma már mást tartunk 

harmonikusnak, mint néhány éve. Sok mindent 

a fenntarthatósági szempontok befolyásolnak, 

ami a szemünknek is jót tesz, de például kom-

binálhatunk egy kockás, vonalas és egy virágos 

organikus mintát vagy egy piros lakkcipőt egy 

barna hasítottbőr táskával. Ezek az extremitások 

működnek a belsőépítészetben is”.

„Sokkal bátrabbak lettünk, és amire tíz-tizenöt 

éve azt mondtuk volna, hogy »hű, de ízléstelen«, 

azt ebben a sokkal eklektikusabb világban szép-

nek tartjuk.” A változatosság földrajzi is, legalábbis 

az este’r partners egyre több nemzetközi munkát 

visz. Eleinte svájci és németországi műemlék-fel-

újításokkal bízták meg a referenciái alapján, ezeket 

a munkákat részben helyi, részben magyar szaki-

parral valósította meg a cég. A legutóbbi külföldi 

projekteket pedig a nemzetközi szállodaláncoknak 

végzett munkák hozták magukkal.

Könnyed elegancia  
egy racionális struktúrában
Örök kérdés, hogy külföldön tervezni előnyös vagy 

hátrányos. Eszter úgy látja, a hospitalityipart mű-

ködtetők számára „sokkal fontosabb egy innovatív 

dizájner, mint egy olyan helyi, aki az adott kultu-

rális sajátosságokba beleragadva hoz egy sztorit”. 

Ez persze nem azt jelenti, hogy a magyar terve-

zőknek itthon nincs helyük, csak rendkívül friss-

nek és rugalmasnak kell lenni ahhoz, hogy sikeres 

projektek szülessenek nem pusztán a tervezők, 

hanem a beruházók részéről. 

Jelenleg a projektek mintegy ötöde külföldi; ar-

ról, hogy mennyire nehéz magyar belsőépítészként 

külföldön sikeresnek lenni, sokat elmond, hogy 

több nagy nemzetközi irodának generációkba telt 

kiépíteni a mostani stabil állásait. A tehetség mel-

lett kellenek a technikai ismeretek, a gazdasági- 

logikai gondolkodás, az ország ipara és intézményi 

felkészültsége mint háttér.

Eszter tudása mindehhez megvan, de ezt 

át kell ültetni egy strukturált cégműködésbe, 

illetve az egyes projektekbe is, ami nem feltét-

lenül egyszerű, mert ott sok a kreatív folyamat, 

kezdve mindjárt a koncepcióalkotással. A terve-

zők alapvető tulajdonsága az egyéni látásmód 

és egy erős saját karakter, amit csapatként kell 

összekovácsolni úgy, hogy mindenki ki tudjon 

benne teljesedni. Ez talán a legnehezebb fela-

dat vezetőként. Másrészről nincs két egyforma 

projekt, így a tervezői struktúrát is igazítani kell 

az aktuális igényekhez.

Az este’r partners munkái széles spektrumot 

fognak át, mégis egyaránt jellemző rájuk egyfajta 

emelkedettség, elegancia, miközben mindegyikben 

jelen van a játékosság is. Minden projekt csapat-

munka – magyarázza Eszter –, van egy projekt-

vezető, akit segíthetnek a többiek is, de a konkrét 

munkafolyamat nagyban függ az adott megbízás 

léptékétől is. A demokratikus ötletelésből folya-

matosan tisztul le a kép, ami felé törekednek.

01 Olasz márvány iparművészeti műremek mosdóval • 02 A nemzetközi 
márkák egymással is reakcióba lépnek • 03 Szabadság és kreativitás 

határok nélkül az Estorióban
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Női energiák, férfigondolkodás 
Zömmel nők alkotják a csapatot, ami egyfelől se-

gítheti a közös munkát, másfelől felveti a kérdést, 

hogy jelentett-e ez hátrányt Eszternek. Olaszos 

könnyedséggel felel: „Biztosan jelentett hátrányt, 

de én ezzel nem nagyon foglalkozom.”

Elneveti magát, majd a titkot is elárulja: „Nő-

ként rugalmasabban tudunk alkalmazkodni sok 

mindenhez, és – sarkítva, de – alapvetően a mul-

tifunkcionális gondolkodás is jellemzőbb ránk.” 

 „NŐI VEZETŐKÉNT AKKOR VAGYOK 

ÖNAZONOS, HA KÉPVISELEM A NŐI ÉRTÉKEKET. 

NINCSENEK ALLŰRJEIM, SOSEM MUTATOM 

MÁSNAK MAGUNKAT, MINT AMIK VAGYUNK, 

ÉS EZT AZ ÜGYFELEK ÉRTÉKELIK.”

„Ezenfelül az irodában alapelv, hogy ne legyenek 

női allűrök, inkább a teljesítménycentrikusság 

és a szakma iránti alázat hajt bennünket. Akik 

ezzel nem tudnak azonosulni, és nem csapatjáté-

kosok, nem is tudnak hosszan megmaradni nálunk. 

Fontos az egymás iránti tisztelet és a szakmaiság.” 

Konkrét célok helyett intuíció
Cégvezetés, kreatív gondolkodás, párhuzamos 

projektek, külföldi és hazai munkák, HR és ügy-

félkapcsolatok – kis ízelítő abból, mi mindennel 

foglalkozik Eszter. Segítségére vannak a kollégák, 

a természet, ami a legjobban kikapcsolja, és min-

denekelőtt az, hogy a munkája a szenvedélye is. 

De még így sem könnyű előre tervezni egy nagyon 

komplex, gyorsan változó, és sokszor a nagy gaz-

dasági folyamatoknak kiszolgáltatott iparágban.

„Talán középtávon a legnehezebb tervezni – tű-

nődik el. – Vannak azonnal megoldandó feladatok, 

illetve hosszú távon tudunk gravitálni a belső in-

díttatásból születő álmok felé. Ilyen most a nem-

zetközi munkák vállalása. Nem is biztos, hogy be-

jönnek ezek a tervek, de elkezdenek az emberben 

dolgozni, ahogy elkezdek nézelődni. Nagyon sok 

intuitív dolgom van, egyáltalán nem előre tervezett 

minden, például sokszor olyan helyekről keresnek 

meg, amire nem is gondolok.”

 „Ha nagyon konkrét célokat tűznék ki hos�-

szú távra, talán kudarcnak élném meg, ha nem 

valósulnának meg, ezért inkább intuitív módon 

lebegtetek néhány törekvést magam előtt.” Nincs 

tehát afféle szakmai bakancslista, egyszerűen 

csak nyitott szemmel jár, ráérez a lehetőségek-

re, így akár egy-egy jó beszélgetés is elindíthat 

folyamatokat.

Egyedi termékek 
és showroom
Nem mintha Eszterék ne foglalkoznának 

éppen elég dologgal, de  minden egyes pro-

jektbe visznek saját tervezésű tárgyakat is. 

Terveztek már tükörkollekciót az  InForma 

nevű olasz gyártónak, de  alapvetően egyedi 

tárgyakat készítenek az adott projektekhez.

És mindemellett működtetik még az  Esto-

rio showroomot a belvárosban, hogy a gyár-

tói, beszállítói termékeket be tudják mutatni 

a megrendelőknek. „Rengeteg kapcsolatunk 

kialakult már, felhalmozódott egy hatalmas 

tudás, amit luxus lett volna csak a mi projekt-

jeinkbe szánni. Innen jött a showroom ötlete: 

nyissunk kifelé, ismerjék meg más tervezők 

is azokat a termékeket, amelyek nekünk is hi-

ánypótlók, és magas minőséget képviselnek. 

De ami még fontosabb: az Estorio egy szalon, 

amely szakmai találkozóknak, előadásoknak 

ad otthont. A tervező kollégák mellett a vég-

felhasználóknak is  szól, akik ott bepillantást 

nyerhetnek a tervezett stílusba, a kivitelezés 

minőségébe és  részletgazdagságába. Ebből 

pedig születik egy közösségi tér is. Az Estorio 

voltaképpen nem is  egy showroom, hanem 

egy kis ékszerdoboz, ahol minden fuga, réz-

betét, intarzia és részlet gyönyörűen találko-

zik. Példa arra, hogy milyen magas szinten 

érdemes tervezni és kivitelezni hosszú távra. 

01 Extra helyszín, extra fürdőszoba a River Diva hajón • 02 Családbarát 
hotel lobbija Kenesén • 03 Tágas közösségi tér egy vérbeli  

loftlakásban • 04 Egységben az erő: Eszter és csapata
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Nyitott szemmel járnak egy-egy tárgy beszerzése-

kor is, amire tökéletes példa maga az iroda, ahová 

semmilyen bútort nem vásároltak, a legkülönbözőbb 

helyekről érkeztek a fotelek, asztalok vagy épp a te-

tőtérbe vezető csigalépcső. Ha tehetik, a projektek-

ben is hagynak teret improvizációra, és örülnének 

is, ha beépülne a megrendelői kultúrába, hogy ter-

vezetten maradjanak helyek rögtönzésre.

Mert sokszor úgy emelkedhet még magasabb 

szintre a dizájn, ha a tervezők szabad kezet kapnak, 

méghozzá annyira, hogy már improvizálni is tud-

nak – anélkül ugyanis nem lehet ilyen különleges 

tárgyakat beszerezni. A nagy léptékű projekteknél 

viszont szinte lehetetlen improvizálni – illetve ki 

tudja, talán ez az egyik olyan álom, ami egyszer 

csak valósággá válik majd. 

Dizájn magasabb szinten
Eszterék egyik sajátossága a rugalmas térszerve-

zés, amit mára megszoktak az ügyfelek, elvégre 

„minden projektet úgy kezdünk, hogy szétvágjuk 

az alaprajzot”. Később mégis van, amikor „a vég-

sőkig küzdünk egy-egy döntésünkért”. Ez azért 

történik, mert nem maga az adott döntés a lényeg: 

tervezőként az egész folyamatot átlátják, tehát 

amikor az ügyfél változtatna valamit egy térben, 

akkor a dizájner nemcsak az adott teret, hanem 

a projekt teljes folyamatát áttekinti, és pontosan 

tudja, miért éppen azt tervezte oda. Ezek a hely-

zetek különösen a hosszabb projekteknél lehet-

nek nehezek, amikor menet közben cserélődik 

a megbízó projektfelelőse, és egy új embert kell 

bevonni a teljes folyamatba.

01 Radnóczy Eszter valóra váltotta a dizájnálmait 
02 Ázsiai érintés a Gellért téren
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